

从今天起，买翡翠不用再花冤枉钱，一件也是批发价

一万元翡翠手镯，只要一千元



济南第二届“翡翠进万家，全民享受批发价”

大型翡翠厂家1折批发直销惠

时间：5月10-13日（本周六、周日、下周一、下周二）

地点：山东新闻大厦4楼舜华堂（泺源大街6号）。

抢购电话：400-822-9811

保证书

“丛宝翡翠”厂家对消费者郑重承诺：我公司翡翠原料均来自缅甸，直销惠上购买的任意一款翡翠支持全城比价，所售千元以上翡翠饰品都经过珠宝玉石检测中心检测合格，均为天然翡翠A货，并且配备国家权威部门鉴定证书，绝无假货，假一赔十。

首次翡翠1折批发大放价，火爆抢购中……

样样A货 件件超值 物美价廉人人戴

近日，著名翡翠厂家“丛宝翡翠”经过层层挑选，层层把关，组织近万件翡翠饰品来到济南，举办第二届翡翠厂家批发直销惠，一件起批，这次活动推出数千款翡翠手镯、吊坠、项链、手把件、车挂、镶嵌类等翡翠饰品，还有部分和田玉饰品，确保让消费者都能选到心爱的款式。

据本次“丛宝翡翠”厂家总监王总介绍，春季是翡翠行业传统销售淡季，各大商场专卖店和各级经销商代理商都在忙着四处寻找货源囤货居奇，准备拉高价格备战今年市场，而在本届厂家直销惠上，“丛宝翡翠”凭着非常雄厚的生产加工实力，拥有数百万件充裕的翡翠饰品现货，在我市进行批发价销售。全场翡翠的价格仅仅是出厂价、批发价。比起商场价格要低上好多倍。在商场，除了进场费、人工费和宣传

费用之外，还有一笔30%以上的商场扣点等成本，更要经过多级经销商的层层加码，价格自然也就是出厂价的几倍甚至几十倍。

“翡翠进万家”挑战行业底价

翡翠行业价格虚高，消费者购买翡翠比较盲目，为引导市民科学理性购买翡翠，挤干翡翠价格泡沫，让翡翠价格逐渐回归到正常轨道上来。因此，在本届“翡翠进万家厂家批发直销惠”上，所有市民均可享受厂家批发价，价格均为市面上从未有过的低价，入门级的A货翡翠手镯仅要几百元就可以买到，三五千就能买到水头很好、相当漂亮的手镯，一两万就能买个收藏级的手镯。一款冰种飘花翡翠挂件仅需一千多元，和田碧玉戒指、手链、项链、耳坠也只300多元起就能买到。

299元起 买翡翠挂件

据了解，由于这次“翡翠进万家批发直销惠”是工厂直销，所以价格低得惊人。品项有观音佛、貔貅、平安扣、路路通、珠链价格最低的仅需299元。以及包括葫芦、福瓜、如意、树叶、“福在眼前”等寓意吉祥平安的各式花件。

价格从几百、几千到几万，满足你不同的审美需求，一定有一款能让你爱不释手。主办方郑重承诺：全部为A货，保证货真价实，假一赔十。



正宗A货翡翠手镯

最低仅几百元



济南活动现场

如今佩戴翡翠手镯，老人求福瑞安康、白领显典雅气质、少女显灵动可人，精美翡翠手镯佩戴更是众多时尚女性的首选。本次“翡翠进万家厂家批发直销惠”特别为广大市民准备了极品翡翠，每款皆具有其独特妙处。

据介绍，所有翡翠手镯，玻璃种、冰种、芙蓉种、紫罗兰种、糯种应有尽有，砍掉所有中间环节，全场翡翠只有您不敢想象的超低价、惊爆价，使消费者仅仅花商场价格的零头就能买到与商场同样高品质的翡翠，更有几百元即可买到正宗的A货翡翠手镯等你来抢，并且每款手镯都有权威机构颁发的玉石珠宝鉴定证书。

玩家疯狂囤货，

专家预测：投资A货翡翠，

三年内升值空间巨大

股市低迷，黄金价格漂浮不定，房市调控严格，受这些投资渠道变化的影响，很多专注翡翠的投资者表示，和黄金、股市、房市投资相比，翡翠投资更具有安全性。和书画古玩相比，翡翠收藏具有风险小、投资回报率高、能提高自身修养等特点，因此受到投资者的极大关注，升值潜力高。在强烈的通胀预期下，许多投资者都将投资目光投向了玉石收藏。

翡翠作为玉石中的名品，近年来价格如日中天，高档翡翠市场价格翻番。笔者提醒新手，唯有产于缅甸的A货翡翠才有投资价值。毕竟，具有收藏价值的宝石级翡翠只有缅甸出产，它的稀少性和资源不可再生性，决定了它特有的投资价值。

在企业工作了十几年的赵女士一直是翡翠的投资爱好者。他说自己几年前花了6000



多元买了个A货翡翠手镯，“刚开始只是因为好看买着玩，这几年下来发现价格都翻了好几番了，现在的估价增到了4万元，下半年行情再涨的话，估计能增值到5万，确实是胡乱押对了宝，真让我赚到了。”

全民享受批发价买翡翠

火爆抢购中……

活动地址：山东新闻大厦4楼舜华堂（泺源大街6号）。

乘车路线：市内可乘39、49、70、80、102、113、165、K39、K52、K96、BRT3，山东新闻大厦站下车即到。

活动时间：上午8:30至18:30

抢购电话：400-822-9811

